
神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

■回収結果（１０月５日到着分まで）

支部区域 配布数
(枚)

回収枚数
(枚)

①飯南～須佐 473 309

②乙立・朝山 230 118

③出雲西・東～長浜 373 203

④未記入 23

合 計 1,076 653

回収率 ６１％

※集計については、①「一般（農業）」と②「漁協組合
員」で重複している方がいるため別集計とする。

②神戸川漁協組合員

■調査範囲
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■住地域構成

神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

■性別構成

②神戸川漁協組合員

性別 人数(人)

①男性 536

②女性 13

③未記入 104

合 計 653

■年齢構成

性別 人数(人)

①２０代 4

②３０代 18

③４０代 47

④５０代 131

⑤６０代 221

⑥７０代以上 218

⑦未記入 14

合 計 653

支部区域 人数(人)

①飯南～須佐 309

②乙立・朝山 118

③出雲東・西～長浜 203

④未記入 23

合 計 653
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ１】川の澄み具合についてどう思われますか（水の透明度、色など）。

②神戸川漁協組合員

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜

人数(人)

①にごっている 227

②少しにごっている 296

③澄んでいる 67

④分からない 50

⑤その他 9

⑥未記入 4

合 計 653
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

②神戸川漁協組合員

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜

【Ｑ１－２】Ｑ１で「①にごっている」、「②少しにごっている」を選択された方にお聞き
します。それはいつ頃からですか。

人数(人)

①５年以内 93

②５～１０年以内 125

③１０～２０年以内 145

④２０～３０年以内 115

⑤その他 30

⑥未記入 15

合 計 523

41



神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ１－３】Ｑ１で「①にごっている」、「②少しにごっている」を選択された方にお聞き
します。特定の時期はありますか。（複数選択可）

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①春 106

②夏 199

③秋 63

④冬 7

⑤一年中 228

⑥未記入 65

合 計 668

※複数選択のため、延べ人数

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ２】川の水温についてどう思われますか。

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①水温が低くなった 70

②水温が高くなった 283

③昔と変わらない 46

④分からない 241

⑤その他 5

⑥未記入 8

合 計 653

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ２－２】Ｑ２で「①水温が低くなった」を選択された方にお聞きします。
それはいつ頃からですか。

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①５年以内 22

②５～１０年以内 12

③１０～２０年以内 11

④２０～３０年以内 13

⑤その他 6

⑥未記入 6

合 計 70

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ２－３】Ｑ２で「①水温が低くなった」を選択された方にお聞きします。
特定の時期はありますか。（複数選択可）

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①春 8

②夏 23

③秋 5

④冬 2

⑤一年中 32

⑥未記入 12

合 計 82

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山

＜下流＞
出雲西・東～長浜

※複数選択のため、延べ人数
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ２－４】Ｑ２で「②水温が高くなった」を選択された方にお聞きします。
それはいつ頃からですか。

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①５年以内 46

②５～１０年以内 78

③１０～２０年以内 85

④２０～３０年以内 56

⑤その他 8

⑥未記入 10

合 計 283

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ２－５】Ｑ２で「②水温が高くなった」を選択された方にお聞きします。
特定の時期はありますか。（複数選択可）

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①春 45

②夏 166

③秋 53

④冬 4

⑤一年中 71

⑥未記入 30

合 計 369

※複数選択のため、延べ人数

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ３】川の水の量についてどう思われますか。

②神戸川漁協組合員

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜

人数(人)

①多くなった 13

②少なくなった 445

③変わらない 56

④分からない 51

⑤その他 5

⑥未記入 83

合 計 653
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ３－２】Ｑ３で「①多くなった」を選択された方にお聞きします。
それはいつ頃からですか。

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①５年以内 8

②５～１０年以内 1

③１０～２０年以内 1

④２０～３０年以内 1

⑤その他 0

⑥未記入 2

合 計 13

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ３－３】Ｑ３で「①多くなった」を選択された方にお聞きします。
特定の時期はありますか。（複数選択可）

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①春 3

②夏 7

③秋 1

④冬 0

⑤一年中 1

⑥未記入 5

合 計 17

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜

※複数選択のため、延べ人数
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ３－４】Ｑ３で「②少なくなった」を選択された方にお聞きします。
それはいつ頃からですか。

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①５年以内 56

②５～１０年以内 90

③１０～２０年以内 116

④２０～３０年以内 141

⑤その他 27

⑥未記入 15

合 計 445

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ３－５】Ｑ３で「②少なくなった」を選択された方にお聞きします。
特定の時期はありますか。（複数選択可）

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①春 23

②夏 115

③秋 45

④冬 4

⑤一年中 249

⑥未記入 67

合 計 503

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜

※複数選択のため、延べ人数
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ４】川の底の土砂や石について変化はありましたか。

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①変化があった 413

②変化はない 26

③分からない 123

④未記入 91

合 計 653

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ４－２】Ｑ４で「①変化があった」を選択された方にお聞きします。
それはどの様なことですか。（複数選択可）

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①土砂や石の量が増えた 76

②土砂や石の量が減った 69

③土砂や石の色が変わった 197

④土砂や石にぬめりがある 228

⑤その他 17

⑥未記入 3

合 計 590

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜

※複数選択のため、延べ人数
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ４－３】Ｑ４で「①変化があった」を選択された方にお聞きします。
それはいつ頃からですか。

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①５年以内 66

②５～１０年以内 96

③１０～２０年以内 112

④２０～３０年以内 102

⑤その他 25

⑥未記入 12

合 計 413

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ４－４】Ｑ４で「①変化があった」を選択された方にお聞きします。
特定の時期はありますか。（複数選択可）

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①春 37

②夏 102

③秋 30

④冬 0

⑤一年中 229

⑥未記入 76

合 計 474

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜

※複数選択のため、延べ人数
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ５】瀬や淵の箇所に変化はありましたか。

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①少なくなった 336

②多くなった 54

③変わらない 49

④分からない 115

⑤未記入 99

合 計 653

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ５－２】Ｑ５で「①少なくなった」を選択された方にお聞きします。
それはいつ頃からですか。

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①５年以内 42

②５～１０年以内 89

③１０～２０年以内 92

④２０～３０年以内 81

⑤その他 15

⑥未記入 17

合 計 336

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ５－３】Ｑ５で「②多くなった」を選択された方にお聞きします。
それはいつ頃からですか。

②神戸川漁協組合員

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜

人数(人)

①５年以内 11

②５～１０年以内 15

③１０～２０年以内 14

④２０～３０年以内 13

⑤その他 1

合 計 54
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ６】川の臭いはどう思われますか。

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①くさく感じる 247

②ここちよい香り・臭いはしない 67

③分からない 237

④その他 10

⑤未記入 92

合 計 653

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ６－２】Ｑ６で「①くさく感じる」を選択された方にお聞きします。
それはいつ頃からですか。

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①５年以内 60

②５～１０年以内 58

③１０～２０年以内 68

④２０～３０年以内 51

⑤その他 6

⑥未記入 4

合 計 247

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ６－３】Ｑ６で「①くさく感じる」を選択された方にお聞きします。
特定の時期はありますか。（複数選択可）

②神戸川漁協組合員

※複数選択のため、延べ人数

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜

人数(人)

①春 45

②夏 126

③秋 40

④冬 1

⑤一年中 91

⑥未記入 26

合 計 329
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ７】神戸川周辺にいる動物（魚類・昆虫類等）や植物について変化はありますか。

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①変化があった 474

②変化はない 22

③分からない 117

④未記入 40

合 計 653

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①動物が多くなった 24

②動物が少なくなった 399

③植物が多くなった 124

④植物が少なくなった 32

⑤その他 21

⑥未記入 3

合 計 603

【Ｑ７－２】Ｑ７で「①変化があった」を選択された方にお聞きします。
それはどの様なことですか。（複数選択可）

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜

※複数選択のため、延べ人数
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ７－３】Ｑ７で「①変化があった」を選択された方にお聞きします。
それはいつ頃からですか。

②神戸川漁協組合員

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜

人数(人)

①５年以内 49

②５～１０年以内 120

③１０～２０年以内 148

④２０～３０年以内 120

⑤その他 21

⑥未記入 16

合 計 474
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

②神戸川漁協組合員

【Ｑ７－４】Ｑ７で「①変化があった」を選択された方にお聞きします。
特定の時期はありますか。（複数選択可）

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜

人数(人)

①春 34

②夏 98

③秋 45

④冬 1

⑤一年中 234

⑥未記入 134

合 計 546

※複数選択のため、延べ人数
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ８】あなたが、神戸川で主に漁をされている魚介類は何ですか。
主要なものから３種類記入してください。

②神戸川漁協組合員

人数(人)

アユ 397

ウナギ 293

コイ・フナ 100

ヤマメ 77

シジミ 66

カニ 41

その他 84

合 計 1,058

※複数選択のため、延べ人数
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

②神戸川漁協組合員

【Ｑ９】あなたが、神戸川で主に漁をされている場所はどこですか。

人数(人)

①居住地の周辺 380

②①以外 143

③未記入 130

合 計 653

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ１０】神戸川で獲れる魚介類等の種類に変化はありますか。

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①少なくなった 471

②多くなった 11

③変わらない 27

④分からない 81

⑤未記入 63

合 計 653

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ１０－２】Ｑ１０で「①少なくなった」を選択された方にお聞きします。
それはいつ頃からですか。

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①５年以内 47

②５～１０年以内 127

③１０～２０年以内 156

④２０～３０年以内 106

⑤その他 20

⑥未記入 15

合 計 471

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ１０－３】Ｑ１０で「①少なくなった」を選択された方にお聞きします。
特定の時期はありますか。（複数選択可）

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①春 43

②夏 158

③秋 71

④冬 3

⑤一年中 190

⑥未記入 102

合 計 567

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜

※複数選択のため、延べ人数
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ１１】神戸川の漁獲量はどうですか。

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①少なくなった 489

②多くなった 0

③変わらない 16

④分からない 81

⑤未記入 67

合 計 653

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①５年以内 56

②５～１０年以内 139

③１０～２０年以内 153

④２０～３０年以内 107

⑤その他 17

⑥未記入 17

合 計 489

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜

【Ｑ１１－２】Ｑ１１で「①少なくなった」を選択された方にお聞きします。
それはいつ頃からですか。
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神戸川の水環境に関するアンケート調査 結果（速報）

【Ｑ１１－３】Ｑ１１で「①少なくなった」を選択された方にお聞きします。
特定の時期はありますか。（複数選択可）

②神戸川漁協組合員

人数(人)

①春 51

②夏 202

③秋 87

④冬 3

⑤一年中 181

⑥未記入 92

合 計 616

＜上流＞
飯南～須佐

支部別
＜中流＞

乙立・朝山
＜下流＞

出雲西・東～長浜

※複数選択のため、延べ人数

74


